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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal d va ,da
Sétima Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia 06 de novembro
2025,às 10:00 horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de

Carvalho - Presidente, Geslaine Pires Junqueira Ramos - Vice Presidente. Lrtiz
Sobrinho de Albuquerque Damião 2' Secretário e os demais vereadores:

Anderson Siruiá. Antonielson Rodrigues de Sousa Junior. Eduardo Paes Lemes

Teodoro. Rosana Aires de Souza Silva. estando ausente os vereadores (as) Sheilla

Francielly - 1" Secretaria e Jovane Barbosa. Havendo número legal de

Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e passou - se ao

PEQUENO EXPEDIENTE,, onde nomeou o vereador Antonielson para

secretariar os trabalhos da mesa, e solicitou a leitura da ata no 2312025 da

sessão ordinária realizada no dia 03 de novembro de 2025, e foi colocada em

votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o seúor secretário fez a

leitura dos oficios No 296 e 297 do executivo, encaminhando projetos e

solicitando a realizaçáo de sessão extraordinária, ato continuo foi leita a

leitura da convocação n' 0612025. Ato contínuo passou - se para ORDEM
DO DIA onde o senhor secretário fez aleitwa do Projeto de Lei No 4512025

do Executivo, que "Autoriza o Executivo Municipal a proceder Abertura de

Crédito Suplementar por anulação de Dotação, ao Orçamento Geral do

Município,; e foi colocado em discussão, e não havendo manifestação foi

colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade' Dando

continuidade o senhor secretário fez a leitura do Projeto de Lei N" 4612025

do executivo, que "Autoriza o Executivo Municipal a proceder abertura de

Crédito Suplementar por anulação de Dotação , ao orçamento geral do

Município," e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador

Antonielson, e foi colocado em votação nominal e aprovado Por

unanimidade. Logo após o seúor secretário fez a leitura do Projeto de Lei

N' 4712025 do Executivo, que "Autoriza o Executivo Municipal a Proceder

abertura de Crédito Suplementar por Excesso de arrecadação, considerando

se a tendência do exercício, até o limite de R$ 260'000,00 ao Orçamento

Geral do Município," e foi colocado em discussão e não havendo

mani festações foi colocado em votação nominal e aprovado por

unanimidade. Em segu1da o senhor secretário fez a leitura do Projeto de Lei
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N" 48/2025 do xecutivo, que "Autoriza o Executivo Municipal a proceder

Abertura de Cr ito Suplementar por Excesso de Arrecadação, considerando

se a tendênc do Exercício, até o Iimite de RS 659.000,00 ao Orçamento
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Geral do Município," e foi colocado em discussão e não havendo

manifestação foi colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade.

Ato continuo o senhor secretário fez a leitura do Projeto de Lei N' 4912025

do Executivo, que ..Autoriza o Executivo Municipal a proceder Abertura de

Crédito Especial por Superávit do Exercício anterior ao Orçamento Geral do

Município," e foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador

Antonielson e foi colocado em votação nominal e aprovado por

unanimidade. Dando continuidade o senhor secretário feza leitura do Projeto

de Lei N' 50/2025 do Executivo, que "Autoriza o Remanejamento,

Transposição e Transferências de Dotações Orçamentarias para o Exercício

Finanieiro de 2025, até o limite de lO% e da outras providencias,," e foi

colocado em discussão e nâo havendo manifestação, foi colocado em

votação nominal e reprovado por ó votos contrários e I favoráveis. Ato

continuo passou - se a PALAVRA LME. e não havendo inscritos para

fazer o uso da palavra o senhor presidente agradeceu a presença de todos e

informou que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 17 de

novembro de2025 com início às l9:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na câmara Municipal ao que eu Antonielson Rodrigues de Sousa

Junior, superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o

Regimento Interno será lida, assinada e aprovada por mim e pelos demais

Vereadores presentes.

Geslaine Pi.ffnqu"i* nu*o,
Vice-Presidente
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Vereador

Luiz Sobri e Albuquerque Damião
2o Sec o

Antonielson R CS e Sousa Junior
Vereador
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